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6. РОЗВИТОК ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ У РАМКАХ ПРОЄКТУ «52 
ВІКЕНДИ НА ІВАНО-ФРАНКІВЩИНІ» 

 
Рудницька К.М., ст. викладач 

Національний університет харчових технологій 
(НУХТ), м. Київ 

Вступ. Туризм в Україні зараз зазнає значних збитків від війни. 
Спостерігається значне скорочення бронювання турів порівняно з попередніми 
роками. Але, не дивлячись на це, українці продовжують подорожувати, що 
дозволяє зняти постійний стрес, напруження та отримати задоволення від 
туристичної подорожі. 

Актуальність теми. Враховуючи нинішню ситуацію українські туристичні 
компанії змушені переорієнтуватися на інші напрямки. Багато компаній 
зосередилися на пропозиції турів до безпечних регіонів України, переважно 
західних. 

Матеріали та методи. Розгляуто розвиток та популяризацію туризму в 
Україні в рамках реалізації проєкту «52 вікенди на Івано-Франківщині». 

Результати та обговорення. Департамент міжнародного співробітництва та 
євроінтеграції громад Івано-Франківської обласної державної адміністрації ще 
у 2019 році започаткував реалізацію проєкту «52 вікенди на Івано-
Франківщині», метою якого є створення переліку доступних туристичних 
продуктів для організованого відпочинку туристів. 

У цьому році  проєкт стартував втретє і спрямований на емоційне 
перезавантаження та етнокультурну інтеграцію внутрішньо переміщених осіб 
області, заохочення до подорожей Івано-Франківщиною. 

Представники українського туристичного бізнесу об’єднали велику 
кількість локальних туристичних об’єктів Прикарпаття та різні види туризму – 
гастрономічний,  етнографічний, екологічний, пізнавальний та патріотичний. 
[1].   

Запропоновані подорожі популяризують природу Карпат, культуру та 
історію краю, звичаї і традиції місцевого населення. 

Висновок. Проєкти як «52 вікенди на Івано-Франківщині» покликані 
створювати на ринку нові продукти та послуги, розвивати та популяризувати 
туристичні об’єкти України, що сприяє розвитку туристичної індустрії країни. 
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